
平成３０年度 学校評価アンケート結果（保護者用） 

 

Ⅱ 生活及び諸活動に関すること（学年別）                  

 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 
質  問  内  容 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ AB％ 

Ⅰ 1 年 2 年 3 年 合計 1 年 2 年 3 年 合計 1 年 2 年 3 年 合計 1 年 2 年 3 年 合計 

１ 61 61 69 191 45 51 40 136 5 9 6 20 1 2 1 4 生徒が楽しく学校に通っている 54.4 38.7 5.7 1.1 93.1 

29 63 51 51 165 59 58 46 163 6 5 3 14 0 2 0 2  48.0 47.4 4.1 0.6 95.4 

２ 18 14 22 54 55 59 66 180 34 45 24 103 1 3 3 7 授業が分かりやすいと言っている 15.7 52.3 30.0 2.0 68.0 

29 24 17 15 56 74 72 59 205 25 25 24 74 2 2 0 4  16.5 60.5 21.8 1.2 77.0 

３ 79 88 83 250 27 31 31  89 5 5 3 13 0 1 0 1 子どもに仲の良友達がいる 70.8 25.2 3.7 0.3 96.0 

29 89 77 66 232 40 35 28 103 1 4 4  9 3 1 0 4  66.7 30.0 2.6 1.1 96.7 

４ 47 53 63 163 55 62 50 167 9 7 4 20 1 0 0  子どもに「あいさつ」など基本的な 46.4 47.6 5.7 0.3 94.0 

29 54 48 49 151 67 62 44 173 10 7 5 22 0 0 1 1 生活習慣が身に付いてきている 43.5 49.9 6.3 0.3 93.4 

５ 45 49 63 157 55 60 46 161 8 11 7 26 0 0 0 0 子どもに交通マナーなど校外での自 45.6 46.8 7.6 0 92.4 

29 55 50 44 149 67 59 49 175 8 7 4 19 0 0 1 1 主的な生活習慣が身に付いてきている 43.3 50.9 5.5 0.3 94.2 

６ 43 56 57 156 62 62 51 175 6 4 6 16 0 1 0 1 子どもに、思いやりの心や命の尊さな 44.8 50.3 4.6 0.3 95.1 

29 48 50 48 146 76 62 47 185 6 3 2 11 0 1 0 1 ど豊かな心が育ってきている 42.6 53.9 3.2 0.3 96.5 

７ 81 86 84 251 27 31 26 84 2 3 6 11 2 2 1 5 生徒は部活動に積極的に活動してい 71.5 23.9 3.1 1.4 95.4 

29 95 74 74 243 30 38 21 89 2 4 4 10 0 1 0 1 る 70.8 25.9 2.9 0.3 96.7 

８ 55 61 49 165 49 49 52 150 7 11 16 34 0 1 0 1 生徒は健康や体力の維持・増進のた 47.1 42.9 9.7 0.3 90.0 

29 59 55 56 160 60 54 41 155 8 8 8 24 3 0 0 3 めの活動を行っている 46.8 45.3 7.0 0.9 92.1 

９ 27 29 41 97 54 65 66 185 25 27 10 62 5 2 0 7 子どもに基礎的な学力が身に付いて 27.6 52.7 17.7 2.0 80.3 

29 32 29 26 87 74 65 53 192 24 20 15 59 0 3 2 5 きている 25.4 56.0 17.2 1.5 81.4 

10 42 42 52 136 50 70 57 177 9 7 5 21 1 2 1  いじめのない学級づくりに学級担任 40.2 52.4 6.2 1.2 92.6 

29 49 47 43 139 68 57 50 175 7 8 4 19 0 0 0 0 や教職員が取り組んでいる 41.7 52.6 5.7 0 94.3 

11 52 56 63 171 49 62 49 160 4 4 3 11 1 1 0 2 学級担任や教職員が子どものこと 48.7 47.5 2.9 0.9 96.2 

29 73 60 54 187 50 50 39 139 6 3 4 13 0 1 1 2 に親切に相談に応じてくれる 54.8 40.8 3.8 0.6 95.6 

12 55 50 62 167 44 69 50 163 6 3 1 10 1 1 1 3 子どもの間違った言動を学級担任 48.7 47.5 2.9 0.9 96.2 

29 69 58 56 183 55 51 38 144 2 5 1 8 0 0 1 1 や教職員が指導してくれる 54.5 42.9 2.4 0.3 97.4 

13 42 62 58 162 56 54 54 164 2 1 1 4 0 0 0 0 不審者の侵入や火災、地震に備えた 49.1 49.7 1.2 0 98.8 

29 56 44 55 155 67 65 39 171 4 2 2 8 0 0 0 0 対策、避難訓練をしている 46.4 51.2 2.4 0 97.6 

14 36 38 38 112 53 66 64 183 7 12 7 26 0 1 0 3 環境、情報、国際理解、福祉ボランティ 34.8 56.8 8.1 0.9 91.6 

29 36 33 36 105 74 63 51 188 11 12 6 29 1 1 1 3 アなどの教育活動を行っている 32.3 57.8 8.9 0.9 90.1 

・ 昨年度と比較して、質問内容ＡＢの割合が４項目で上回ったが、１０項目で下回った。特に、質問内容２では９％、１では２．３％、８では２．１％下回った。また、昨年度の質

問内容１４項目のABの平均割合は９２．７％であったが、今年度は９１．４％と１．３％下回った。しかしながら、Ａの割合は昨年度と比べて１０項目で良くなっている。今後は、

昨年度の平均を下回った質問内容はもちろん特に、学力向上並びに交通ルールやマナーなど自主的な生活習慣を身に付けさせるための学校運営や教育活動に力を入れていきたい。 



平成３０年度 学校評価アンケート結果（生徒用） 

 

Ⅱ 生活及び諸活動に関すること（学年別） 

 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 
質  問  内  容 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ AB％ 

Ⅰ 1 年 2 年 3 年 合計 1 年 2 年 3 年 合計 1 年 2 年 3 年 合計 1 年 2 年 3 年 合計 

１ 73 59 79 211 27 60 34 121 13 7 6 26 5 4 0 9 学校が楽しい 57.5 33.0 7.1 2.5 90.5 

29 65 74 36 175 53 41 66 160 13 7 11 31 4 1 3 8  46.8 42.8 8.3 2.1 89.6 

２ 47 29 46 122 54 89 68 211 12 11 4 27 5 2 1 8 授業が分かりやすく楽しい 33.2 57.3 7.3 2.2 90.5 

29 38 51 19 108 81 66 71 218 15 13 25 53 1 2 1 4  28.2 56.9 13.8 1.0 85.1 

３ 99 106 104 309 15 20 14 49 3 5 0 8 0 0 1 1 仲の良い友達がいる 84.2 13.4 2.2 0.3 97.6 

29 108 109 93 310 22 11 21 54 5 2 2 9 0 1 0 1  82.9 14.4 2.4 0.3 97.3 

４ 77 64 91 232 38 63 27 128 4 4 1 9 0 0 0 0 「あいさつ」など良い生活習慣が 62.9 34.7 2.4 0 97.6 

29 64 89 66 219 63 32 47 142 7 2 3 12 1 0 0 1 身に付いてきている 58.6 38.0 3.2 0.3 96.6 

５ 81 70 89 240 36 58 29 123 2 3 1 6 0 0 0 0 交通マナーなど校外での自主的な 65.0 33.3 1.6 0 98.3 

29 76 88 72 236 55 31 41 127 4 4 3 11 0 0 0 0 生活習慣が身に付いている 63.1 34.0 2.9 0 97.1 

６ 76 76 93 245 37 48 26 111 4 6 0 10 1 1 0 2 思いやりの心や命を大切にする気 66.6 30.2 2.7 0.5 96.8 

29 71 86 75 232 54 36 36 126 8 1 5 14 1 0 0 1 持ちがある 62.2 33.8 3.8 0.3 96.0 

７ 100 104 89 293 18 22 22  62 0 3 6 9 1 2 1 4 部活動に積極的に参加している 79.6 16.8 2.4 1.1 96.4 

29 106 95 96 297 24 22 16  62 3 5 4 12 2 1 0 3  79.4 16.6 3.2 0.8 96.0 

８ 68 75 67 210 40 49 42 131 9 4 10 23 2 3 0 5 病気やけがに注意したり、体をきた 56.9 36.0 6.2 1.4 92.9 

29 66 72 56 194 60 44 45 149 5 6 13 24 4 1 2 7 えている 51.9 39.8 3.2 0.8 91.7 

９ 46 44 52 142 58 65 64 187 13 19 1 33 2 3 2 7 基礎的な学力が身に付いてきている 38.5 50.7 8.9 1.9 89.2 

29 44 50 31 125 66 54 74 194 21 18 9 48 4 1 2 7  33.4 51.9 12.8 1.9 85.3 

10 90 78 93 261 25 45 23  93 3 7 3 13 1 0 0 1 いじめのない学級づくりに先生方が 70.9 25.3 3.5 0.3 96.2 

29 89 80 71 240 43 36 35 114 2 5 7 14 1 2 3 6 取り組んでいる 64.2 30.5 3.7 1.6 94.7 

11 77 63 89 229 35 56 29 120 3 10 1 14 2 2 0 4 悩みや困ったことに学級担任や先 62.4 32.7 3.8 1.1 95.1 

29 79 80 62 221 48 35 44 127 7 7 9 23 0 0 1 1 先生方が相談に乗ってくれる 59.4 34.1 6.2 0.3 93.5 

12 97 80 100 277 20 45 17 82 1 5 2 8 0 0 0 0 間違った言動を注意してくれる 75.5 22.3 2.2 0 97.8 

29 102 97 74 273 28 24 37 89 3 2 3 8 2 0 2 4  73.0 23.8 2.1 1.1 96.8 

13 100 110 109 319 17 19 10  46 1 2 0 3 0 0 0 0 不審者の侵入や火災、地震に備えた 86.7 12.5 0.8 0 99.2 

29 111 99 81 291 22 23 30 75 1 1 4 6 1 0 1 2 対策、避難訓練を行っている 77.8 20.1 1.6 0.5 97.9 

14 36 42 63 141 60 59 50 169 16 22 4 42 3 6 2 11 環境、情報、国際理解、福祉ボランティ 38.8 46.6 11.6 3.0 85.4 

29 29 43 30 102 74 58 54 186 21 14 27 62 10 8 5 23 アなどの教育活動を行っている 27.3 49.9 16.6 6.2 77.2 

・ 質問内容すべての項目においてＡＢの割合が昨年度を上回った。特に、質問内容１４が８．２％、２が５．４％、９が３．９％上回った。その他の項目も、０．

３％から１．６％上回った。また、昨年度の質問内容１４項目のＡＢの平均割合は９２．５％であったが、今年度は９４．５％と２．０％上回った。今後も、質

問内容１・２・９・１４を中心に力を入れた学校運営や教育活動を展開していきたい。 



 


